



**ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BATOȘ**

Web: www.primariabatos.ro , E-mail: batos@cjmures.ro
Batoș 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212

Nr. 746 din 17.02.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

a proiectului de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr.28/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș și aprobarea nivelului taxei speciale de salubritate pentru anul 2021

Contractul de asociere pentru Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Mureș” semnat de către reprezentanții unităților administrativ teritoriale din județ, asociate în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MURES (ADI Ecolect Mureș), prevede potrivit art. 17 - pentru asigurarea finanțării serviciilor de colectare, transport, sortare, compostare și depozitare, părțile convin de comun acord să stabilească, în condițiile legii, taxe speciale în sarcina beneficiarilor acestor servicii (utilizatori casnici și non casnici).

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 28/2019 a fost aprobat Regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea sistemului de management integrat al deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș și prin Hotărârea Consiliului Local nr. 52/2020 s-a aprobat modificarea Anexei la HCL nr. 28/2019.

Instituirea taxei speciale de salubritate ca mecanism de finanțare a Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Solide din județul Mureș (SMIDS Mureș), este prevăzută în Cererea de finanțare și Analiza Instituțională, anexe ale Contractului de finanțare nr. 99065 din 30.06.2010 pentru proiectul SMIDS Mureș.

În prezent, este necesară modificarea și completarea Regulamentului mai sus menționat, intrucât asupra Regulamentului de instituire a taxei a intervenit o modificare ca urmare a intervenției Asociației de Standardizare din România, care reclamă faptul că a fost publicat ca anexă la Regulament Standardul RS 13400:2006 asupra căruia deține dreptul de proprietate intelectuală.

Având în vedere solicitarea Asociației de Standardizare din România se impune eliminarea anexei nr. 12 la Regulament, respectiv a standardului mai sus indicat .

Având în vedere cele de mai sus, propunem spre aprobare următorul proiect de hotărâre.

**Intocmit,
Inspector
Marcuș Maria**